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Όροι και Προϋποθέσεις Παραγγελίας Αγοράς για τους Προμηθευτές 

που συνεργάζονται με την 

Baxter (o «Αγοραστής») 

 

1. ΣΥΜΦΩΝΙΑ: Αυτή η παραγγελία αποτελεί προσφορά του Αγοραστή προς τον Πωλητή και αποτελεί 

δεσμευτική συμφωνία, με την επιφύλαξη των όρων του παρόντος, όταν γίνεται αποδεκτή με την 

αναγνώριση ή με την εκτέλεσή της από τον Πωλητή. Ο Αγοραστής αποδέχεται όλες τις προσθήκες, 

εξαιρέσεις ή αλλαγές σε αυτούς τους όρους, είτε περιέχονται σε οποιαδήποτε έντυπη μορφή από τον 

Πωλητή είτε άλλως, εκτός εάν εγκριθούν εγγράφως από τον Αγοραστή. Στο βαθμό που υπάρχουν 

ασυνέπειες μεταξύ αυτών των όρων και εκείνων που γράφονται στην εμπρόσθια όψη του παρόντος, οι 

τελευταίοι θα υπερισχύουν.  

 

2. ΤΙΜΗMA: Εκτός αν ορίζεται διαφορετικά, οι τιμές που αναφέρονται στην εμπρόσθια όψη της 

παρούσας παραγγελίας περιλαμβάνουν όλες τις χρεώσεις για τη συσκευασία, τη μεταφορά, την 

αποθήκευση, τη μεταφορά στο σημείο παράδοσης και τους φόρους. Οι φόροι πωλήσεων και χρήσης 

που δεν υπόκεινται σε απαλλαγή θα πρέπει να αναφέρονται ξεχωριστά στο τιμολόγιο του Πωλητή. Ο 

Πωλητής εγγυάται ότι οι τιμές που αναφέρονται σε αυτήν την παραγγελία δεν είναι μεγαλύτερες από 

εκείνες που χρεώνονται σε οποιονδήποτε άλλον Αγοραστή για παρόμοιες ποσότητες εμπορευμάτων ή 

υπηρεσιών. Οποιαδήποτε μείωση τιμής λάβει χώρα σε άλλους από τον Πωλητή, πριν από την 

παράδοση, αυτή θα επεκταθεί ομοίως και στον Αγοραστή.   

 

3. ΟΡΟΙ ΠΛΗΡΩΜΗΣ: Ο Αγοραστής θα πραγματοποιεί πληρωμές για εμπορεύματα και υπηρεσίες που 

πληρούν όλες τις ισχύουσες απαιτήσεις εντός εξήντα (60) ημερών από: (α) την παραλαβή των 

εμπορευμάτων ή την ολοκλήρωση της εκτέλεσης των υπηρεσιών που περιέχονται σε αυτήν την 

παραγγελία και (β) την παραλαβή του τιμολογίου. Ο Αγοραστής μπορεί να παρακρατήσει την πληρωμή 

τυχόν ποσών που αμφισβητεί καλή τη πίστη. Η πληρωμή του τιμολογίου δεν συνιστά αποδοχή 

οποιουδήποτε Προϊόντος και αντίστοιχα το τιμολόγιο θα προσαρμόζεται λόγω τυχόν σφαλμάτων, 

ελλείψεων και ελαττωμάτων. Οποιαδήποτε διαφωνία σχετικά με την τιμολόγηση δεν θα συνάγεται την 

μη παράδοση των εμπορευμάτων από τον Πωλητή ή τη μη παροχή των υπηρεσιών. Ο Αγοραστής θα 

έχει το δικαίωμα να ενημερώνει τους όρους πληρωμής του μετά από ειδοποίηση του Πωλητή στην 

περίπτωση που ο Αγοραστής προβεί σε τέτοια αλλαγή σε εταιρικό επίπεδο. 
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4. ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΕΞΟΔΩΝ: Οποιαδήποτε επιστροφή εξόδων του Πωλητή πρέπει να συμφωνηθεί εκ των 

προτέρων εγγράφως από τον Αγοραστή. 

 

5. ΑΛΛΑΓΕΣ: Ο Αγοραστής μπορεί ανά πάσα στιγμή να κάνει αλλαγές στο εύρος ή την ποσότητα των 

εμπορευμάτων ή των υπηρεσιών που καλύπτονται από αυτήν την παραγγελία, περίπτωση κατά την 

οποία θα γίνει δίκαιη προσαρμογή στην τιμή, το χρόνο εκτέλεσης και άλλες διατάξεις αυτής της 

παραγγελίας, εάν είναι απαραίτητο. Οιαδήποτε αξίωση για τέτοια προσαρμογή πρέπει να υποβληθεί 

εντός δεκαπέντε (15) ημερών από την ημερομηνία παραλαβής από τον Πωλητή ειδοποίησης για την 

αλλαγή αυτή. Οι αντικαταστάσεις ή οι αλλαγές σε ποσότητες ή προδιαγραφές από τον Πωλητή δεν θα 

γίνονται χωρίς προηγούμενη έγγραφη έγκριση του Αγοραστή. 

 

6. ΕΓΓΥΗΣΗ: Ο Πωλητής δεσμεύεται, δηλώνει και εγγυάται ότι: 

α) τα παραγγελθέντα εμπορεύματα ή υπηρεσίες πρέπει να είναι εμπορεύσιμα· πρέπει να 

ανταποκρίνονται στην  παραγγελία, δηλαδή να ανταποκρίνονται στις προδιαγραφές, στα σχέδια και σε 

άλλες περιγραφές που αναφέρονται στην παρούσα παραγγελία, και με τυχόν αποδεκτά δείγματα· 

πρέπει να είναι απαλλαγμένα από υλικά και κατασκευαστικά ελαττώματα· πρέπει να είναι 

απαλλαγμένα από σχεδιαστικά ελαττώματα, εκτός εάν ο σχεδιασμός παρέχεται από τον Αγοραστή· και 

πρέπει να είναι κατάλληλα και ασφαλή για τους προβλεπόμενους σκοπούς. Ο Πωλητής εγγυάται ότι 

έχει την κυριότητα των εμπορευμάτων και ότι τα εμπορεύματα και οι υπηρεσίες θα παραδίδονται 

ελεύθερα οιουδήποτε βάρους,  

β) τα εμπορεύματα: (1) δεν είναι νοθευμένα ή παραποιημένα κατά την έννοια της ισχύουσας 

νομοθεσίας ή κανονισμού, (2) θα αποστέλλονται σε παλέτες απαλλαγμένες από 2,4,6-

τριβρωμοανισόλη (TBA) και 2,4,6 -τριβρωμοφαινόλη (TBP) και (3) άλλως θα συμμορφώνονται με την 

ισχύουσα νομοθεσία και κανονισμούς ή άλλες νόμιμες προϋποθέσεις σχετικά με την κατασκευή, τη 

συσκευασία και την παράδοση των εμπορευμάτων. 

γ) θα εκτελεί τις υπηρεσίες κατά τρόπο επαρκή, επαγγελματικό και αποδοτικό, σύμφωνα με την 

ισχύουσα νομοθεσία και θα διαθέτει τα απαιτούμενα προσόντα και την τεχνογνωσία για την εκτέλεση 

αυτών. 

δ) θα συμμορφώνεται με τις πολιτικές του Αγοραστή (και τυχόν μελλοντικές τροποποιήσεις), 

συμπεριλαμβανομένων εκείνων που σχετίζονται με το απόρρητο των δεδομένων και την ασφάλεια των 

πληροφοριών. 

ε) ούτε ο ίδιος, ούτε κάποιος από τους υπαλλήλους του, ούτε εξουσιοδοτημένος υπεργολάβος: α) 

έχουν καταχωρηθεί από οποιαδήποτε ομοσπονδιακή ή κρατική υπηρεσία των ΗΠΑ ως εξαιρούμενοι, 
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υπό αναστολή ή με άλλο τρόπο ακατάλληλος για την συμμετοχή τους σε ομοσπονδιακά ή/και κρατικά 

προγράμματα των ΗΠΑ, συμπεριλαμβανομένων, αλλά όχι περιοριστικά, αποκλεισμού ή αναστολής, 

όπως αναφέρεται στον κατάλογο εξαιρούμενων ατόμων/οντοτήτων («LEIE») που εκδόθηκε από το 

Γραφείο Γενικού Επιθεωρητή του Υπουργείου Υγείας και Ανθρωπίνων Υπηρεσιών («OIG»), την Γενική 

Υπηρεσία Υπηρεσιών ("GSA") ή/και Υπηρεσία Τροφίμων και Φαρμάκων («FDA»), β) έχουν καταδικαστεί 

για οποιοδήποτε αδίκημα που σχετίζεται με οποιοδήποτε ομοσπονδιακό ή/και κρατικό πρόγραμμα· ή 

γ) έχουν συμπεριληφθεί στη λίστα Ειδικά Ορισμένων Υπηκόων («Λίστα SDN») που τηρείται από το 

Υπουργείο Εξωτερικού Ελέγχου Περιουσιακών Στοιχείων του Υπουργείου Οικονομικών των ΗΠΑ ή από 

οποιαδήποτε άλλη παρόμοια λίστα, εγχώρια ή ξένη. 

στ) κανένας υπάλληλος, διευθυντής, συνεργάτης, ιδιοκτήτης, εντολέας ή αντιπρόσωπος του Πωλητή 

δεν θα είναι υπάλληλος κυβερνητικής υπηρεσίας ή όργανο ευρισκόμενο σε τέτοια θέση ώστε να 

επηρεάζει τις ενέργειες ή τις αποφάσεις σχετικά με τις δραστηριότητες του Πωλητή που προβλέπονται 

από αυτήν την παραγγελία. Ούτε ο Πωλητής ούτε οποιοδήποτε άτομο που απασχολείται από ή 

εκπροσωπεί αυτόν να έχει υποβάλλει, προσφέρει, υποσχεθεί ή εξουσιοδοτήσει προς τούτο οιαδήποτε 

προσφορά, υπόσχεση ή εξουσιοδότηση, είτε άμεσα είτε έμμεσα, οποιονδήποτε επίσημο εκπρόσωπο ή 

υπάλληλο οποιασδήποτε κυβερνητικής υπηρεσίας ή οργάνου, οποιουδήποτε πολιτικού κόμματος ή 

αξιωματικός της, ή οποιονδήποτε υποψήφιο για δημόσιο αξίωμα, με σκοπό να επηρεάσει την 

απόφαση οποιουδήποτε από αυτούς να προβεί σε ενέργειες ευνοϊκές για τον Αγοραστή ή τον Πωλητή 

για οποιοδήποτε θέμα σχετίζεται άμεσα ή έμμεσα με το αντικείμενο αυτής της παραγγελίας, 

εξασφαλίζοντας ένα μη κατάλληλο πλεονέκτημα για τον Αγοραστή για την απόκτηση ή διατήρηση μιας 

επιχείρησης ή ενός επιχειρηματικού πλεονεκτήματος ή της ακατάλληλης εκτέλεσης μιας δημόσιας 

επίσημης λειτουργίας ή δραστηριότητας.    

ζ) όλες αυτές οι εγγυήσεις που προβλέπονται από το νόμο θα ισχύουν και για τον Αγοραστή, τους 

διαδόχους, εκχωρητές και πελάτες του καθώς και τους χρήστες των εμπορευμάτων ή των υπηρεσιών 

και θα διαρκέσουν μέχρι την ημερομηνία λήξης που αναφέρεται στα εμπορεύματα ή, στην περίπτωση 

που δεν αναφέρεται η ημερομηνία λήξης και, τότε (θα διαρκέσουν) για περίοδο ενός (1) έτους μετά την 

παράδοση. Οιαδήποτε αξίωση σχετικά με τις εγγυήσεις αυτές θα πρέπει να υποβληθεί εντός της 

χρονικής περιόδου που ορίζεται από την ισχύουσα νομοθεσία. 

 

7. ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ/ΕΛΕΓΧΟΣ: Τα εμπορεύματα που αγοράζονται με αυτήν την παραγγελία υπόκεινται σε 

εύλογη επιθεώρηση, δοκιμή και έγκριση του Αγοραστή στην έδρα του Αγοραστή. Εάν κάποιο από τα 

εμπορεύματα ή τις υπηρεσίες διαπιστωθεί ότι είναι ελαττωματικό ως προς το υλικό ή την κατασκευή, 
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και δεν τελεί σε συμμόρφωση με τις εγγυήσεις του παρόντος ή δεν πληροί τις απαιτήσεις της 

παρούσας συμφωνίας, τότε ο Αγοραστής θα δικαιούται:   

(i) να απαιτήσει από τον Πωλητή την αντικατάσταση των εμπορευμάτων αυτών με άλλα ή να εκτελέσει 

εκ νέου τις υπηρεσίες σύμφωνα με αυτήν την παραγγελία το συντομότερο δυνατό, ή (ii) κατά την 

αποκλειστική επιλογή του Αγοραστή και, εφόσον ο Αγοραστής είχε προηγουμένως απαιτήσει από τον 

Πωλητή να αντικαταστήσει τα εμπορεύματα ή να εκτελέσει εκ νέου τις υπηρεσίες, να απορρίψει και 

επιστρέψει τα εμπορεύματα αυτά με έξοδα του Πωλητή ή να αντιμετωπίσει την συγκεκριμένη 

παραγγελία ως μη εκτελεσθείσα λόγω παραβίασης του Πωλητή και να απαιτήσει την πληρωμή 

οποιουδήποτε μέρους του τιμήματος που είχε αυτός καταβάλει. Ο Πωλητής θα πρέπει να αποζημιώσει 

τον Αγοραστή για όλα τα εμπορικά, τεκμηριωμένα, αποδεδειγμένα και πραγματικά 

πραγματοποιηθέντα έξοδα και δαπάνες που πραγματοποιήθηκαν από τον Αγοραστή ως αποτέλεσμα 

της παραλαβής ελαττωματικών εμπορευμάτων, συμπεριλαμβανομένου του κόστους επιστροφής 

τέτοιων εμπορευμάτων στον Πωλητή, για τα έξοδα, τέλη και κυρώσεις που είναι πληρωτέα από τον 

Αγοραστή σε πελάτη, για τα έξοδα και τις δαπάνες που σχετίζονται με ή προκύπτουν από την αγορά 

υποκατάστατων εμπορεύματα ή υπηρεσιών από τον Αγοραστή, για το πρόσθετο κόστος κατάρτισης, 

για υποκατάστατα εμπορεύματα και έξοδα επανεξέτασης και επανασχεδιασμού εγκαταστάσεων για 

την φύλαξη υποκατάστατων εμπορεύματα ή υπηρεσιών, για τα έξοδα αποστολής, ανάκλησης και 

διόρθωσης, επανεξέτασης προϊόντος και για το κόστος ειδοποίησης πελατών και ρυθμιστικών αρχών, 

καθώς και για το κόστος καταστροφής τους. Οιαδήποτε πληρωμή για οποιαδήποτε εμπορεύματα βάσει 

αυτής της παραγγελίας δεν θα θεωρείται αποδοχή των εμπορευμάτων. 

 

8. ΑΝΑΚΛΗΣΗ: Σε περίπτωση που απαιτείται ανάκληση των εμπορευμάτων εξ αιτίας ελαττωματικού και 

μη συμμορφούμενου με τις προδιαγραφές, την ισχύουσα νομοθεσία ή για οποιονδήποτε άλλο λόγο, 

εμπορεύματος, υπό τον έλεγχο του Πωλητή, ο Πωλητής θα βαρύνεται με όλα τα έξοδα και τις δαπάνες 

μιας τέτοιας ανάκλησης, συμπεριλαμβανομένων, χωρίς περιορισμό, του κόστους ειδοποίησης 

πελατών, επιστροφής χρημάτων, επιστροφής εμπορευμάτων, διαφυγόντων κερδών και άλλων εξόδων 

για την εκπλήρωση υποχρεώσεων έναντι τρίτων. 

 

9. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ Ή ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ: Η αποστολή ή η παράδοση των εμπορευμάτων θα 

γίνεται σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα που καθορίζεται στην παρούσα παραγγελία. Εάν ο Πωλητής 

δεν πληροί ή φαίνεται ότι ο Πωλητής δεν θα τηρήσει αυτό το χρονοδιάγραμμα, ο Αγοραστής μπορεί, 

εκτός από οποιαδήποτε άλλα δικαιώματα ή ένδικα βοηθήματα που προβλέπονται από το νόμο ή το 

παρόν, να απαιτήσει από τον Πωλητή να αποστείλει τα εμπορεύματα μέσω ταχείας δρομολόγησης 
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προκειμένου να ακολουθήσει το πρόγραμμα ή να ανακτήσει τον χρόνο που χάθηκε και ο Πωλητής θα 

πληρώσει τη διαφορά που θα προκύψει από τα έξοδα αποστολής. Ο Πωλητής θα πρέπει να 

αποζημιώσει τον Αγοραστή για όλα τα εμπορικά, τεκμηριωμένα, αποδεδειγμένα και πραγματικά 

πραγματοποιηθέντα έξοδα και δαπάνες που πραγματοποιήθηκαν από τον Αγοραστή ως αποτέλεσμα 

της καθυστερημένης παράδοσης των αγαθών, συμπεριλαμβανομένων των εξόδων, τελών και 

κυρώσεων που πρέπει να καταβάλει ο Αγοραστής σε έναν πελάτη. Την στιγμή που ο Πωλητής θα 

υπερβαίνει τις τρεις (3) καθυστερημένες παραδόσεις σε χρονική περίοδο τριάντα (30) ημερών, ο 

Αγοραστής θα έχει το δικαίωμα να ζητήσει έγγραφο σχέδιο δράσεων, συνήθως υπό τη μορφή 

Προγράμματος Διορθωτικής Δράσης Προμηθευτή («SCAR») από τον Πωλητή, σχετικά με τον τρόπο 

επίλυσης των καθυστερημένων παραδόσεων. 

 

10. ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ: Η επιστροφή εμπορευμάτων που δεν έχει εγκριθεί εγγράφως από τον Αγοραστή θα 

επιστρέφεται, με έξοδα του Πωλητή. 

 

11. ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ/ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ: Δεν επιτρέπεται καμία αντικατάσταση ή τροποποίηση 

οποιωνδήποτε εμπορευμάτων, εξαρτημάτων, εργαλείων, πηγών πρώτων υλών, διαδικασιών ή 

εργοταξίων χωρίς προηγούμενη έγγραφη συγκατάθεση του Αγοραστή. 

 

12. ΕΙΔΙΚΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ: Για την υποβολή της παρούσας παραγγελίας, ο Πωλητής θα πρέπει να 

συμμορφώνεται με την ισχύουσα νομοθεσία και κανονισμούς. Ο Πωλητής δηλώνει, επίσης, ότι: 

α) Στο μέτρο που ισχύει, τα εμπορεύματα θα συμμορφώνονται με τις οδηγίες της ΕΕ RoHS (RoHS-1 και 

RoHS -2), όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν, ή την ισχύουσα τοπική νομοθεσία και συμφωνεί να 

προσκομίσει αποδεικτικά στοιχεία συμμόρφωσης κατόπιν αιτήματος του Αγοραστή.  

β) τα εμπορεύματα δεν περιέχουν ουσίες που να θεωρούνται υψηλού κινδύνου (SVHC), όπως αυτές 

θεσμοθετούνται στο Παράρτημα XIV της Οδηγίας Καταχώρισης, Αξιολόγησης, Αδειοδότησης και 

Περιορισμών των Χημικών Προϊόντων (REACH) της ΕΕ, εκτός εάν δοθεί εκ των προτέρων ρητή 

ειδοποίηση στον Αγοραστή και στη συνέχεια ως νέες ουσίες προστίθενται περιοδικά στο REACH και στο 

Παράρτημα XIV και στη λίστα υποψηφίων. 

γ) τα εμπορεύματα κατασκευάζονται και παρέχονται στον Αγοραστή σε πλήρη συμμόρφωση με τις 

ισχύουσες διατάξεις περί προστασίας των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, συμπεριλαμβανομένων της 

τοπικής ισχύουσας νομοθεσίας, της διεθνούς νομοθεσίας και διεθνών πλαισίων, καθώς και των 

κανόνων σύγκρουσης. Ο Πωλητής δηλώνει, επίσης, ότι τα εμπορεύματα δεν περιέχουν ορυκτά (conflict 

mineral), δηλαδή χρυσό, κασσίτερο, ταντάλιο ή βολφράμιο που περιέχεται στα προϊόντα που 
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προέρχονται μόνο από ζώνες, πηγές και χυτήρια χωρίς συγκρούσεις (conflict – free zones). Ο Πωλητής 

συμφωνεί να συνεργαστεί και να εκπληρώσει σχετικές δραστηριότητες δέουσας επιμέλειας με τους 

προμηθευτές του ή δηλώνει ότι το έχει ήδη πράξει. 

δ) Τα εμπορεύματα τελούν σε συμμόρφωση, και μπορούν να χρησιμοποιηθούν, σύμφωνα με τον Νόμο 

για την Ασφάλεια και την Υγεία της Εργασίας του 1970 (OSHA), ότι οι υπηρεσίες που πρέπει να 

παρέχονται στις εγκαταστάσεις του Αγοραστή θα είναι συνεπείς με τις διατάξεις του OSHA και ότι ο 

Πωλητής θα παρέχει στον Αγοραστή τα τελευταία δελτία δεδομένων ασφαλείας υλικού (MSDS) για 

οποιαδήποτε χημική ουσία που θεωρείται επικίνδυνη. 

 

13. ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ: Ο Πωλητής αναλαμβάνει την υποχρέωση να αποζημιώσει και να προστατεύσει τον 

Αγοραστή, τους διαδόχους, τους εκχωρητές του, τους υπαλλήλους, τους πελάτες και τους χρήστες των 

εμπορευμάτων ή των υπηρεσιών έναντι οποιασδήποτε αξίωσης, ευθύνη, ζημίας, απώλειας και εξόδων, 

συμπεριλαμβανομένων δικηγορικών αμοιβών, που σχετίζονται με ή προκαλούνται από: 

α) πραγματική ή υποτιθέμενη παραβίαση διπλώματος ευρεσιτεχνίας, πνευματικών δικαιωμάτων ή 

εμπορικών σημάτων ή παραβίαση άλλου δικαιώματος ιδιοκτησίας, που προκύπτει από την αγορά, 

πώληση ή χρήση των εμπορευμάτων ή των υπηρεσιών που καλύπτονται από αυτήν την παραγγελία 

β) πραγματικό ή φερόμενο ελάττωμα στις υπηρεσίες ή στο σχεδιασμό, την κατασκευή ή την αποστολή 

των εμπορευμάτων  

γ) πραγματική ή φερόμενη παραβίαση της εγγύησης  

δ) αδυναμία του Πωλητή να παραδώσει τα εμπορεύματα ή τις υπηρεσίες εγκαίρως  ή 

ε) αδυναμία των εμπορευμάτων ή υπηρεσιών να πληρούν τις απαιτήσεις οποιουδήποτε εφαρμοστέου 

δικαίου 

Σε περίπτωση αξίωσης βάσει της ως άνω παραγράφου, συμπεριλαμβανομένων όλων των λοιπών 

προβλεπομένων δικαιωμάτων και ένδικων βοηθημάτων, ο Αγοραστής μπορεί, κατά τη διακριτική του 

ευχέρεια να καταγγείλει την παραγγελία ή να αναβάλει την αποδοχή του υπολοίπου των 

παραγγελθέντων εμπορευμάτων ή υπηρεσιών έως ότου επιλυθεί η διαφορά. Σε περίπτωση που ο 

Αγοραστής υποχρεούται  στη χρήση των εμπορευμάτων, τότε ο Πωλητής θα παρέχει στον Αγοραστή, 

κατ' επιλογή του, είτε το δικαίωμα να συνεχίσει να χρησιμοποιεί τα εμπορεύματα, να τα αντικαθιστά 

με άλλα ουσιαστικά ισοδύναμα, να τροποποιεί τα εμπορεύματα ώστε να μπορεί να τα χρησιμοποιήσει 

ή να επαναγοράσει τα εμπορεύματα στην τιμή που ορίζεται σε αυτήν την παραγγελία. Ο παρών όρος 

13 δεν προβλέπει αποζημίωση του Αγοραστή για οποιαδήποτε απώλεια στο βαθμό που αυτή οφείλεται 

σε δική του αμέλεια. 
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14. ΑΣΦΑΛΙΣΗ: Ο Πωλητής θα αποκτήσει, και θα παραμείνει σε ισχύ για τρία χρόνια μετά την τελευταία 

παράδοση βάσει της παρούσας παραγγελίας, εμπορική ασφάλιση γενικής ευθύνης που θα καλύπτει 

κάθε περίπτωση σωματικού τραυματισμού και περιουσιακής ζημίας σε ποσό τουλάχιστον 3 

εκατομμύριων Ευρώ (ή οποιοδήποτε άλλο ποσό μπορεί να υποδείξει ο Αγοραστής στην παρούσα 

παραγγελία) που θα συνδυάζει ενιαίο όριο με ειδικές εγκρίσεις που παρέχουν κάλυψη για: 

α) Ευθύνη προϊόντων και ολοκληρωμένων λειτουργιών 

β) Ευθύνη προμηθευτή γενικής φόρμας 

γ) Γενική Συμβατική ευθύνη 

δ) Σφάλματα και Παραλείψεις του Κατασκευαστή και 

ε) Κάλυψη Ανάκλησης / Δοκιμής / Αντικατάστασης προϊόντων. 

Εάν οι υπηρεσίες παρέχονται βάσει αυτής της παραγγελίας στις εγκαταστάσεις του Αγοραστή, ο 

Πωλητής θα λάβει επίσης ασφάλεια Λειτουργίας των Εγκαταστάσεων, Τραυματισμών του Προσωπικού 

και Προστασίας των Ανεξάρτητων Εργολάβων και θα λαμβάνει περαιτέρω κάλυψη Αποζημίωσης 

Εργαζομένων και Αστικής Ευθύνης Εργοδότη σε ποσά αποδεκτά από τον Αγοραστή και εάν ο  Πωλητής  

έχει πρόσβαση σε ακίνητα του Αγοραστή, σε συστήματα υπολογιστών ή / και δεδομένα, Κάλυψη 

Πιστότητας τρίτου μέρους / Αδικήματος. Εάν ζητηθεί, ο Πωλητής θα παράσχει στον Αγοραστή ένα 

πιστοποιητικό που θα αποδεικνύει την απαιτούμενη ασφάλιση. 

 

15. ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΑΠΩΛΕΙΑΣ: Ο Πωλητής φέρει τον κίνδυνο απώλειας ή ζημιάς στα εμπορεύματα που 

καλύπτονται από αυτήν την παραγγελία μέχρι να παραδοθούν και να γίνουν αποδεκτά από τον 

Αγοραστή. 

 

16. ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΣ ΕΥΘΥΝΗΣ: Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ ΔΕΝ ΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΕΝΑΝΤΙ ΤΟΥ ΠΩΛΗΤΗ Ή ΟΠΟΙΟΥΔΗΠΟΤΕ 

ΤΡΙΤΟΥ  ΓΙΑ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΕΜΜΕΣΗ, ΕΙΔΙΚΗ, ΘΕΤΙΚΗ Ή ΑΠΟΘΕΤΙΚΗ  ΖΗΜΙA, Ή ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ 

ΚΥΡΩΤΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΤΗΣ ΑΠΩΛΕΙΑΣ ΧΡΟΝΟΥ, ΔΙΑΦΥΓΟΝΤΩΝ ΚΕΡΔΩΝ 

Ή ΠΩΛΗΣΕΩΝ) ΠΟΥ ΑΠΟΡΡΕΕΙ ΑΠΟ ΤΙΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑΣ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑΣ, 

ΕΞΑΙΡΟΥΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΩΝ ΠΟΥ ΣΥΝΤΡΕΧΕΙ ΔΟΛΟΣ Ή ΒΑΡΙΑ ΑΜΕΛΕΙΑ.  

 

17. ΕΛΕΓΧΟΣ: Για να ελέγχει τη συμμόρφωση του Πωλητή με την παρούσα Παραγγελία, ο Αγοραστής 

και οι εκπρόσωποί του θα έχουν το δικαίωμα, σε εύλογους χρόνους και μέρη και κατόπιν εύλογης 

ειδοποίησης, (α) να επιθεωρούν όλες τις εγκαταστάσεις, τους πόρους και τις διαδικασίες που 

χρησιμοποιεί ο Πωλητής στην κατασκευή ή την παροχή των εμπορευμάτων και των υπηρεσιών; και (β) 

να εξετάζουν όλα τα βιβλία και τα αρχεία που σχετίζονται με τα εμπορεύματα και τις υπηρεσίες. 
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18. ΑΓΟΡΑΣΤΗ - ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ ΥΛΙΚΟ: Ο Πωλητής δεν θα χρησιμοποιεί, αναπαράγει, ή αποκαλύπτει σε 

κανέναν άλλο εκτός από τον Αγοραστή, οποιοδήποτε υλικό, εργαλεία, σχέδια, ή άλλη ιδιοκτησία ή 

πληροφορίες που παρέχονται από τον Αγοραστή (το "Υλικό") χωρίς προηγούμενη έγγραφη έγκριση του 

Αγοραστή. 

Το Υλικό θα ανήκει στην κυριότητα του Αγοραστή ανά πάσα στιγμή και, όπου είναι εφικτό, το Υλικό θα 

πρέπει να επισημαίνεται και να δηλώνεται με σαφήνεια η κυριότητα του Αγοραστή. Ο Πωλητής θα 

φέρει τον κίνδυνο απώλειας ή ζημιάς του Υλικού έως ότου αυτό επιστραφεί στον Αγοραστή. Όλο το 

Υλικό, έστω και αλλοιωμένο ή χρησιμοποιημένο, θα επιστραφεί στον Αγοραστή κατά τον λήξη ή την 

ολοκλήρωση της παρούσας Παραγγελίας, εκτός εάν ο Αγοραστής δώσει διαφορετικές οδηγίες. 

 

19. ΑΝΑΦΟΡΕΣ ΣΤΟΝ ΑΓΟΡΑΣΤΗ: Ο Πωλητής δεν θα παρουσιάζει ούτε δημοσιεύει, ούτε υποβάλλει 

προς δημοσίευση, έργο που σχετίζεται με τα προϊόντα ή υπηρεσίες που παρέχονται αποκλειστικά στον 

Αγοραστή ή που ταυτοποιεί ή ενδέχεται να ταυτοποιήσει τον Αγοραστή χωρίς την προηγούμενη 

έγγραφη έγκριση του Αγοραστή. Ο Πωλητής δεν θα χρησιμοποιεί το όνομα του Αγοραστή σε 

διαφημίσεις, άρθρα, δελτία τύπου, μέσα κοινωνικής δικτύωσης, διαφημιστικό υλικό ή διαφήμιση 

ιστότοπου και δεν θα αποκαλύπτει σε τρίτους τους όρους αυτής της Παραγγελίας ή το γεγονός ότι ο 

Πωλητής παρέχει αγαθά ή υπηρεσίες στον Αγοραστή, χωρίς την προηγούμενη έγγραφη συγκατάθεση 

του Αγοραστή (την οποία αυτός μπορεί να χορηγεί ή όχι κατά την αποκλειστική διακριτική του 

ευχέρεια). 

 

20. ΧΡΗΣΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΠΩΛΗΤΗ: Ο Πωλητής αναγνωρίζει και αποδέχεται ότι όλες οι πληροφορίες 

που αποκαλύπτονται στον Αγοραστή σε σχέση με την παρούσα παραγγελία παρέχονται ως μέρος της 

αντιπαροχής για την παροχή αυτής της παραγγελίας από τον Αγοραστή. Αυτές δεν θα συνιστούν 

εμπιστευτικές ή ιδιόκτητες πληροφορίες και ο Πωλητής δεν θα έχει δικαίωμα να εγείρει οιαδήποτε 

αξίωση έναντι του Αγοραστή, των εκχωρητών ή των πελατών του, για την τυχόν αποκάλυψη ή χρήση 

τους. 

 

21. ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ: 

α) Ο Αγοραστής μπορεί να καταγγείλει την παρούσα παραγγελία, εν όλω ή εν μέρει, χωρίς ευθύνη: Εάν 

ο Αγοραστής προέβλεψε την παραβίαση της παρούσας παραγγελίας από τον Πωλητή και ο Πωλητής 

δεν παρέχει επαρκή διασφάλιση της εκτέλεσης αυτής εντός δέκα (10) ημερών από το σχετικό αίτημα 

του Αγοραστή, εάν οι παραδόσεις δεν γίνονται κατά το χρόνο ή στις καθορισμένες ποσότητες, ή σε 
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περίπτωση παραβίασης ή αδυναμίας του Πωλητή να συμμορφωθεί με άλλους όρους της παρούσας 

παραγγελίας. Αυτό το δικαίωμα θα είναι επιπρόσθετο σε οποιαδήποτε άλλα ένδικα βοηθήματα 

παρέχονται από τον νόμο στον Αγοραστή. 

β) Ο Αγοραστής μπορεί να καταγγείλει την παρούσα Παραγγελία, εν όλω ή εν μέρει, ανά πάσα στιγμή 

κατά τη διακριτική του ευχέρεια, αφού ειδοποιήσει εγγράφως τον Πωλητή. Η μοναδική αποζημίωση 

του Πωλητή για την καταγγελία είναι η πληρωμή από τον Αγοραστή του ποσοστού της συνολικής τιμής 

παραγγελίας που αντιστοιχεί στο ποσοστό της εργασίας που ολοκληρώθηκε κατά την ολοκλήρωση της 

παραγγελίας πριν από αυτήν την ειδοποίηση, καθώς και τυχόν εύλογες δαπάνες που βαρύνουν τον 

Πωλητή κατά τον τερματισμό των παραγγελιών και τις εργασίες που βρίσκονται σε εξέλιξη. Η 

ειδοποίηση καταγγελίας πρέπει να κοινοποιηθεί στον Αγοραστή εντός εξήντα (60) ημερών από την 

ημερομηνία της καταγγελίας και υπόκειται σε έλεγχο από τον Αγοραστή. 

γ) Μετά από οποιαδήποτε καταγγελία σύμφωνα με την παρούσα παράγραφο, ο τίτλος για όλα τα υλικά 

εξοπλισμού, τις εργασίες σε εξέλιξη, τα τελικά προϊόντα, τα σχέδια, τις προδιαγραφές, τις πληροφορίες, 

τα ειδικά εργαλεία και οποιαδήποτε άλλα αντικείμενα για τα οποία ο Αγοραστής μπορεί να υποβάλει 

αξίωση θα κατοχυρωθεί στον Αγοραστή και ο Πωλητής θα παραδώσει αμέσως αυτά τα αντικείμενα 

στον Αγοραστή και θα προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την προστασία της εν λόγω 

ιδιοκτησίας πριν από την παράδοση. 

 

22. ΣΥΜΨΗΦΙΣΜΟΣ: Οποιαδήποτε ανταπαίτηση έναντι του Πωλητή ή οποιασδήποτε από τις 

συνδεδεμένες επιχειρήσεις του από τον Αγοραστή ή από οποιαδήποτε άλλη συνδεδεμένη επιχείρησή 

του που προκύπτει από την παρούσα παραγγελία ή οποιαδήποτε άλλη συναλλαγή μπορεί να 

συμψηφιστεί με οποιονδήποτε οφειλόμενο από τον Πωλητή ποσό βάσει της παρούσας παραγγελίας. 

 

23. ΕΚΧΩΡΗΣΗ, ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΙΑ: Ο Πωλητής δεν μπορεί να εκχωρήσει την παρούσα παραγγελία χωρίς την 

προηγούμενη έγγραφη συγκατάθεση του Αγοραστή, την οποία ο Αγοραστής μπορεί να παρέχει ή όχι 

κατά την απόλυτη διακριτική του ευχέρεια και οποιαδήποτε απόπειρα εκχώρησης χωρίς τη 

συγκατάθεση του Αγοραστή θα είναι άκυρη. Οποιοσδήποτε εκχωρητής θα αναλάβει εγγράφως όλες τις 

υποχρεώσεις του Πωλητή βάσει αυτής της παραγγελίας, υπό τον όρο, ωστόσο, ότι ο Πωλητής θα 

παραμείνει πρωτίστως υπεύθυνος για τις εν λόγω υποχρεώσεις. Ο Αγοραστής μπορεί να εκχωρήσει την 

παραγγελία χωρίς την συγκατάθεση του Πωλητή. Σε κάθε περίπτωση θα πραγματοποιηθεί δίκαιη 

προσαρμογή σε τιμή, χρόνο απόδοσης και άλλους αυτής της παραγγελίας, εάν κριθεί αναγκαίο. 

Αξιώσεις για μια τέτοια προσαρμογή πρέπει να υποβληθούν εντός δεκαπέντε (15) ημερών από την 
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ημερομηνία παραλαβής από τον Πωλητή ειδοποίησης για την αλλαγή. Η παραγγελία θα είναι 

δεσμευτική και ασφαλής προς όφελος των επιτρεπόμενων εκχωρήσεων κάθε μέρους. 

 

24. ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ, ΑΚΥΡΩΣΗ: Καμία παραίτηση από τον Αγοραστή για οποιαδήποτε παραβίαση αυτής της 

παραγγελίας από τον Πωλητή δεν θα θεωρείται παραίτηση από οποιαδήποτε μεταγενέστερη 

παραβίαση της ίδιας ή οποιασδήποτε άλλης διάταξης. Κανένα αίτημα ή δικαίωμα που προκύπτει από 

παραβίαση των όρων και προϋποθέσεων αυτής της παραγγελίας δεν μπορεί να εκπληρωθεί εν όλω ή 

εν μέρει με παραίτηση ή παραίτηση από την αξίωση ή δικαίωμα εκτός εάν τέτοια παραίτηση ή 

παραίτηση υποστηρίζεται από αντιπαροχή και υπογράφεται εγγράφως από το θιγόμενο μέρος. Εάν 

οποιαδήποτε στιγμή οποιαδήποτε ή περισσότερες από τις διατάξεις που περιέχονται σε αυτήν την 

παραγγελία είναι ή θα πρέπει να κηρυχθούν άκυρες, παράνομες ή ανεφάρμοστες από οποιαδήποτε 

άποψη βάσει οποιουδήποτε νόμου, κανόνα, κανονισμού ή απόφαση, η εγκυρότητα, η νομιμότητα και 

η δυνατότητα εκτέλεσης των υπόλοιπων διατάξεων που περιέχονται στο παρόν δεν θα επηρεαστούν με 

κανένα τρόπο. 

 

25. ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ, ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑ: Η παρούσα παραγγελία και η εκτέλεση αυτής θα ελέγχονται 

και θα διέπονται από το ελληνικό δίκαιο και κάθε διαφορά που δεν έχει επιλυθεί σύμφωνα με το όρο 

26 πιο κάτω υπάγεται στην αποκλειστική δικαιοδοσία των δικαστηρίων όπου βρίσκεται η έδρα του 

Αγοραστή. 

 

26. ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ: Οποιεσδήποτε και όλες οι διαφορές, αξιώσεις ή διαφωνίες («διαφορές») που 

προκύπτουν από ή σχετίζονται με την παρούσα παραγγελία, συμπεριλαμβανομένης χωρίς περιορισμό, 

οποιασδήποτε διαφοράς ως προς την ύπαρξη, την εγκυρότητα, την εκτέλεση, την παράβαση ή την 

καταγγελία αυτής της παραγγελίας, θα επιλύεται με τον ακόλουθο τρόπο: ένα μέρος πρέπει πρώτα να 

αποστείλει έγγραφη ειδοποίηση της διαφοράς στο άλλο μέρος για απόπειρα επίλυσης μέσω 

διαπραγμάτευσης μεταξύ των στελεχών κάθε μέρους που έχουν την αρμοδιότητα να επιλύουν τέτοιου 

είδους διαφορές. Οι εν λόγω διαπραγματεύσεις πρέπει να διεξαχθούν εντός 14 ημερολογιακών 

ημερών από τη λήψη της ειδοποίησης («Περίοδος διαπραγμάτευσης»). Εάν τα μέρη δεν συναντηθούν 

ή εάν το ζήτημα δεν έχει επιλυθεί εντός αυτής της περιόδου διαπραγμάτευσης, τα μέρη προσφεύγουν 

στην διαδικασία της διαμεσολάβησης για την επίλυση της διαφοράς τους εντός 30 ημερών από τη λήξη 

της Περιόδου Διαπραγμάτευσης. Εάν κατά τη διαδικασία της διαμεσολάβησης δεν επιλυθούν όλες οι 

εκκρεμείς διαφορές μεταξύ των μερών ή εάν η διαμεσολάβηση δεν έχει προγραμματιστεί εντός 30 
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ημερών από το τέλος της ισχύουσας Περιόδου Διαπραγμάτευσης, οποιοδήποτε από τα μέρη μπορεί να 

κινήσει δικαστική διαδικασία σύμφωνα με τον όρο 25 πιο πάνω. 

 

27. ΜΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΑΝΑΦΟΡΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ: Τα δικαιώματα και τα ένδικα βοηθήματα του 

Αγοραστή που παρέχονται βάσει αυτών των Όρων και Προϋποθέσεων είναι ενδεικτικά και όχι 

αποκλειστικά και είναι επιπρόσθετα σε οποιαδήποτε άλλα δικαιώματα και ένδικα βοηθήματα 

προβλέπονται σχετικά από το Νόμο. 

 

28. ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ΕΡΓΟΛΑΒΟΣ: Η σχέση των μερών είναι αυτή των ανεξάρτητων εργολάβων. Τα μέρη 

δεν θα θεωρούνται μεταξύ τους ως εταίροι ή κοινοπραξίες, ούτε το ένα μέρος θα θεωρείται 

αντιπρόσωπος ή υπάλληλος του άλλου μέρους. Κανένα μέρος δεν έχει κανένα ρητό ή σιωπηρό 

δικαίωμα να αναλάβει ή να δημιουργήσει οποιαδήποτε υποχρέωση εκ μέρους ή στο όνομα του άλλου 

μέρους ή να δεσμεύσει το άλλο μέρος σε οποιαδήποτε σύμβαση, συμφωνία με οποιοδήποτε τρίτο 

μέρος, και καμία συμπεριφορά του ενός μέρους δεν θα θεωρείται ότι συνεπάγεται τέτοιο δικαίωμα. 

 

29. ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ: Τυχόν ειδοποιήσεις που απαιτούνται ή επιτρέπονται βάσει αυτής της παραγγελίας 

θα είναι έγγραφες, θα αναφέρονται συγκεκριμένα στην παραγγελία και θα αποστέλλονται μέσω 

αναγνωρισμένου εθνικού ή διεθνούς ταχυμεταφορέα ή με συστημένη ή επικυρωμένη αλληλογραφία, 

προπληρωμένα ταχυδρομικά τέλη, ζητούμενη απόδειξη επιστροφής ή παράδοση με το χέρι στη 

διεύθυνση που αναφέρεται στην παρούσα παραγγελία. Οι ειδοποιήσεις βάσει της παραγγελίας θα 

θεωρούνται δεόντως δεκτές: (α) όταν παραδίδονται με το χέρι· (β) δύο ημέρες μετά την κατάθεση σε 

αναγνωρισμένο εθνικό ή διεθνή ταχυμεταφορέα · ή (γ) την ημερομηνία παράδοσης που αναφέρεται 

στην απόδειξη επιστροφής για καταχωρημένο ή πιστοποιημένο ταχυδρομείο. Ένα μέρος μπορεί να 

αλλάξει τα στοιχεία επικοινωνίας του αμέσως μετά από έγγραφη ειδοποίηση προς το άλλο μέρος 

σύμφωνα με την παρούσα παραγγελία. 

 

30. ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ: Οποιαδήποτε τροποποίηση αυτής της παραγγελίας πρέπει να γίνεται εγγράφως και 

να υπογράφεται από εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο κάθε μέρους. 

 

* Με την αναγνώριση αυτής της παραγγελίας, ο Πωλητής αποδέχεται ρητά και εγκρίνει τις διατάξεις 

των τμημάτων 3 (Όροι πληρωμής και ενημέρωση των όρων πληρωμής από τον Αγοραστή), 5 (Αλλαγή 

του πεδίου και της ποσότητας), 6 (Εγγύηση), 16 (Περιορισμός ευθύνης του Αγοραστή), 21 

(Καταγγελία), 22 (Συμψηφισμός), 23 (Εκχώρηση), 25 (Εφαρμοστέο Δίκαιο και Αρμοδιότητα).  
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